

大學部畢業考 明日全部結束

連日考試情況良好

【本報訊】畢業班考試，今日已進入第四天，據教務主任謝文治表示：連日來的畢業考試，一般情形都良好。本年度大學部畢業考試，是本月二日起，分別在大禮堂和大仁館、大義館各教室舉行，為期五天。到今天為止，大部

美術系畢業展

獲得各界好評

昨日下午圓滿結束

【本報訊】為期五天的美術系第三屆畢業展，已於昨(四)日下午八時圓滿結束。這次美術展分兩部分：國畫、西畫。在國立藝術館、設計組在國軍文藝活動中心。展出以來，連日觀衆踴躍，得到各界好評。一般認為：此次美展、設計部分要比國、西畫部分突出，且獲得重視。部分作品將於今日由「美哉中華」月刊攝影，而予以刊載。

代聯會改選 今開始登記

【本報訊】五十

出版消息

【本報訊】中國文化學院新聞系第三屆畢業生，以四年來珍貴的片斷回憶而寫成的「永恒的草根之歌」已於日前出書。

該書圖文並茂，適合各階層人士閱讀，每本十五元。

詩中有畫

【本報訊】詩中

畫中有詩

【本報訊】詩中

華岡樹木多 共八十餘種

【本報訊】華岡四週樹花草繁茂，但是同學們們不知道華岡四週的樹木花草有多少種嗎？

昨日下午園藝系二年級全體同學在蔭詠延教授率領之下，上了三堂別緻的農場實習課，也替全校想知道華岡四週有多少種類花草樹木的同學，解答了問題。華岡附近，包括校內校外共有八十多種樹木花草。

本校圖書館 向美購新書

服務欄

服務欄

【本報訊】本校圖書館最近以美金二千五百元向美國購買一批新書，包括文學、營養、家政、法律、音樂、戲劇、及外語等各方面的參考書。這批新書自美寄來後，將置於圖書館，從

美展側記

△許許多多學校的老師，都趁這次難得的機會，帶學生去參觀，在會場教課解說，這些學校是工專、醒吾、明志、師大、藝專、市商、大同

△田曼詩教授是美四的導師，除不時在兩個會場來回跑外，還帶去許多位畫界的先進，給這些可畏的「後生」打氣。

△會場裏有人這樣說，幾年前學畫，有今天的成績，可真不易啊，以前那有今天這樣，又是「小畫家」，對小孩子學畫有許多啓迪。

△「趕時髦、愛美，這是年青人的天性，留長髮並不是一件壞事，同時中國古訓中也認為留長髮，比他留短髮漂亮，他自然應當留長髮，而且有些男孩們留長髮，再配上一套時下最流行的服飾，給人一種摩登的感覺，創新也本應是年青人的特長，所以留長髮不算是壞事。」一位漂亮的女孩對男孩們留長髮有這樣的說法。

男生們應留

長髮乎？短髮乎？

且看看女生們的觀感

【本報特稿】日前內政部明令公佈，要求警局嚴格取締男孩子蓄留不男不女的長髮及着奇裝異服。本校似乎有部份同學頭髮實在「太長了」，因而特訪幾位女同學，談談她們對於長髮「披頭」，這問題的看法。

△一位不願透露姓名的女同學幽默的說：「留長髮是女人自古以來的權益，可表現出特有的女性美，如果男人也羨慕女人的長髮，而留起「披頭」的話，無形中便侵犯了女人的「註冊商標」。她說：「男同學頭髮的長度，似乎應有一個限度，「披頭」不可能會讓我們心目中，留下良好的印象。唯有平頭與西裝頭，才能使男人更瀟灑，更具有男性的魅力」。

△英一劉君美同學說：「男孩子就應該要有男孩子的樣子，如果為了盲目的崇拜心理，而留那種不倫不類的長髮，實令人感到很不舒服」。

△不過，假如為了配合實際上的需要，那倒也無妨。比如說，戲劇系同學為了要配合「莎劇」的演出不得不留長髮，這是一種不得已的辦法。我們亦不能太過於責怪。雖然現在有假髮出售，但，到底不是每一個人，經濟上所能容許的。」接着劉同學又說：「留着適當的西裝頭或平頭，不但看起來令人感到舒適，而且容易給女孩子一個好印象。反之那種長髮、披頭，給人一種直覺是又髒又亂，就如從野地與出來一般」。

△長髮與短髮本身並不代表美醜，主要是要配合臉型與身材。有些男孩國字臉，身體也矮小，却留個大披頭，看起來實在「醜態百出」。或有的皮膚很黑，四肢又發達，而又留個大披頭，就露出了土氣。通常留個長短適度的平頭，既乾淨又神氣。也有些男孩頭髮留得不長不短、分個邊、擦點油，也很「尖頭」酒脫。這都要看自己本身適合那種髮型。五位一位留辮子的小女孩在批評男生髮型時，如是說。

△一位留着短頭髮的女孩說，看到男孩們留長髮實在不舒服，尤其是在這炎熱的夏天，給人的第一印象就是熱的感冒，她很懷疑難道男孩們在大太陽之下，留着像女孩般的長頭髮居然不怕熱？這實在是令人很奇怪的事，同時在美觀上也令人懷疑，長髮披肩，從背後看去不男不女，有何瀟灑？所以她們認為男孩們最好還是留着短髮，給人有清爽的感覺。